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5. 设P是抛物线
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上的动点,点A的坐标为
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,点M在直线PA上,
且分
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所成的比为2:1,则点M的轨迹方程是                              .

第二部分：解答题（共5小题 每题20分）
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的取值范围

2. 为了搞好学校的工作，全校各班级一共提了P
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议，且任何两个班级都至少有一条建议相同，但没[image: image13.png]ok [ SR (ZXXK.COM)




有两个班提出全部相同的建议.求证该校的班级数不多于
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3. 设平面向量
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(I)求函数
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的关系式;  (II)令
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4. 已知双曲线的两个焦点分别为
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,
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在双曲线上.

(I)求点
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的轨迹方程;            (II)是否存在直线
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且只

有两个公共点?若存在,求实数
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的值,若不存在,请说明理由.

5. 已知a，b均为正整数，且
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其中

求证：对一切
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参考答案

1、 选择题

1. 由
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2. 设
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整理得
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3. 直接求x的个位数字很困难，需将与x相关数联系，转化成研究其相关数.

【解】令
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为整数，且个位数字为零.

因此，
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  故x的个位数字为9.

【评述】转化的思想很重要，当研究的问题遇到困难时，将其转化为可研究的问题[image: image66.png]ok [ SR (ZXXK.COM)
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4. 解：被
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若某个
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5. 设点P
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2、 解答题

1. 解：
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2. 证明：假设该校共有
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中至多有A（所有P条建议所组成的集合）的
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【评述】把
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